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Результаты I (заочного) тура V Всероссийского конкурса НИР
студентов и аспирантов вузов России «Шаг в науку» по направлению 5.3  
«ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЯДЕРНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ»

Номинация «Студенты» 

Диплом I степени
	Суханову Евгению Андреевичу, студенту Томского политехнического университета  за НИР по теме «МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ПРОЕКТ: СОЗДАНИЕ ПРОГРАММНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА ПО ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВ-НОСТИ СИСТЕМЫ ФИЗИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ НА ЯДЕРНОМ ОБЪЕКТЕ»
	Научный руководитель: Селиваникова О.В., ст. преподаватель  ТПУ

Диплом II степени
	Юрченко Максиму Дмитриевичу, студенту Томского политехнического университета  за НИР по теме «ПРИМЕНЕНИЕ ТЕХНОЛОГИИ СВ-СИНТЕЗА ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ИНТЕРМЕТАЛЛИДНЫХ МАТРИЦ ДЛЯ ДИСПЕРСИОННОГО ЯДЕРНОГО ТОПЛИВА»
Научный руководитель: Кузнецов М.С., к.т.н., доцент ТПУ 

Диплом 
Шурыгину Роману Сергеевичу, студенту Томского политехнического университета за НИР по теме «МОДЕЛИРОВАНИЕ ТЕПЛОФИЗИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ В РЕАКТОРНОЙ УСТАНОВКЕ ВВЭР-1000 С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПРОГРАММНОГО КОМПЛЕКСА SOLIDWORKS»
	Научный руководитель: Колпаков Г.Н., к.т.н. доцент  ТПУ

Диплом 
 Костюченко Кристине Сергеевне, магистранту Томского политехнического университета за НИР по теме «ПРИМЕНЕНИЕ ТЕХНОЛОГИИ СВ-СИНТЕЗА                     ПРИ ПОЛУЧЕНИИ КОМПОЗИЦИОННЫХ БОРСОДЕРЖАЩИХ МАТЕРИАЛОВ»
Научный руководитель: Гаврилов П.М., д.т.н. профессор ТПУ

Диплом 
Маренковой Елене Андреевне, студентке Томского политехнического университета  за НИР по теме «ИССЛЕДОВАНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕГИСТРАЦИИ ГАММА-КВАНТОВ ПОЛУПРОВОДНИКОВЫМ ГЕРМАНИЕВЫМ ДЕТЕКТОРОМ».
Научный руководитель: Гаврилов П.М., д.т.н. профессор ТПУ
	
Номинация «Аспиранты» 
Диплом I степени
	 Балачкову Максиму Михайловичу, аспиранту Томского политехнического университета за НИР по теме «ПОСТРОЕНИЕ МАТЕМАТИЧЕСКОЙ МОДЕЛИ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ВОЛНЫ ГОРЕНИЯ В СВ-СИНТЕЗЕ ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ ЯДЕРНОЙ ТЕХНИКИ»
Научный руководитель Долматов О.Ю., к.т.н. доцент ТПУ
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